AR (AFHERER, REMBRREHETER, RIENERER,

BREMERREFRTRRUBRIEHERE)

HFBHNIEE
7K Fid
EBERFE A HEES st Bl thig
EHE EHREEEHFMEE —
TN PN
SN E— TLMIARE | gy | sgme | memEn | RBRE | BERRER | BRRE
. HEIRELEEI D LESIOF AR EERER HpEs EERER HpER
% % % % %
1 2Hgs=R 1% 3 0.497 2.7 0.099 - -
" 0.511 28 0.098 - -
2% i3 0.243 2.1 0.040 - —
" 0.275 2.2 0.041 - -
3% i 0.098 1.7 0.010 — -
" 0.140 1.8 0.010 - -
FHEAR 2% i 0.101 1.7 0.010 — -
" 0.137 1.8 0.010 - -
3% i 0.036 15 0.001 — -
" 0.087 1.7 0.001 - -
4%| i3 0.018 1.4 0.001 - —
" 0.081 1.7 0.001 - -
KEWAHEEZFAX 9ZF| i 0.515 2.8 0.129 - -
" 0.529 2.9 0.127 — —
8%l Fid 0.196 1.9 0.060 - -
H 0.228 2.0 0.060 — —
7% i3 0.169 2.0 0.007 - —
H 0.213 2.1 0.008 — —
2%F £HEAR 1% Fid 1.347 73 0.267 - -
" 1.384 7.6 0.264 — —
2%| i3 0.658 5.7 0.108 — —
" 0.745 5.9 0.111 — —
3% i 0.264 46 0.027 - -
2] 0.380 49 0.027 - -
AR 2%| i 0.273 46 0.027 - -
2] 0.372 49 0.027 - -
3% Fi 0.097 40 0.003 - -
" 0.235 4.6 0.003 — —
4% i3 0.049 38 0.003 — —
H 0.219 4.6 0.003 — —
KEWAHEEZFAX 9% i 1.395 7.6 0.348 - -
" 1.433 7.8 0.343 - -
8%l i3 0.532 5.1 0.162 - -
2] 0618 5.4 0.162 - -
7% i3 0.459 5.4 0.019 - —
2] 0577 5.7 0.022 - -
3% £HFZEAR 1% Fid 0.661 36 0.131 - —
2] 0.679 3.7 0.130 — —
2% Fid 0.323 28 0.053 - —
2] 0.365 2.9 0.054 — —
3% Fid 0.130 23 0.013 - —
" 0.187 24 0.013 — —
FHEas 2% Fid 0.134 23 0.013 - —
A" 0.183 24 0.013 — —
3% i3 0.048 20 0.001 - —
2] 0.115 2.3 0.001 - —
4% i3 0.024 1.9 0.001 - —
2] 0.107 2.3 0.001 - —
KEWRALFAK 9F| i3 0.684 3.7 0171 - —
2] 0.703 38 0.168 — —
8%l Fid 0.261 25 0.079 - —
2] 0.303 2.6 0.079 — —
7E| i3 0.225 2.6 0.009 — —
) 0.283 28 0.011 - —




EEFER HEES HETE fithig
EHE EHEREAFHE EHERHM
TSI P
NN - IBMERIE | sy | smme | memEn | Gme | BewRE | BRRH
SHE RS BHOBEE ZAER ZHREWE R g ZAREWRE R HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1% 3 0.015 1.4 0.001 — -
7 0.129 1.9 0.001 - -
2%| i 0.014 14 0.001 — -
7 0.128 1.9 0.001 - -
3% 3 0.013 1.4 0.001 — -
7 0.127 1.9 0.001 - -
MEFER HEES HRETE R thig
EHFER EHEEEAFMHS EHEMNAT
L 5| O
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
i > wemm o | FRIOFE T HE AR TAEWE R EHR TR R HpE=z
HFRELEEE
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 1E| i3 0.015 14 0.001 - -
) 0.129 1.9 0.001 - -
2%| i 0.014 14 0.001 — -
) 0.128 1.9 0.001 - -
3| i 0.013 14 0.001 — -
" 0.127 1.9 0.001 - -
EERFREA HEFER #ET B i
EHE EHEREAFMEE EHELET
L 2| A
NN - XUBIEE | gy | sopme | RemEr | Gwe | AenEw | BRRH
SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAERR TAREWE R EpgE TAREWE R iR
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.015 1.4 0.001 - -
" 0.129 1.9 0.001 - —
2% i 0.014 14 0.001 — —
" 0.128 1.9 0.001 - —
3% Fid 0.013 14 0.001 — -
o) 0.127 1.9 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHREEHFMEE EHERMAT
L 5| O
NN - TIBERIE | _gys | nwme | memEn | Gee | 2epRs | BRREM
) > PPN K ¢ o[2F CF 3 ZAEHR TR E R R T E R R
HERELEES
% % % % %
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.015 1.4 0.001 - —
A 0.129 1.9 0.001 - -
2%| Fii 0.014 14 0.001 — -
A 0.128 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.013 14 0.001 — -
) 0.127 19 0.001 — -
EERFREA HEFER #iET B i
EHER EHEREHAFMEE EHESREST
VA-=]| P
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= > s o | HHOFE ZAER TAREWE R R A E R HpEEz
H£FREZDE
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.015 1.4 0.001 - —
2=l 0.129 1.9 0.001 - -
2%| = 0.014 1.4 0.001 — -
2=l 0.128 1.9 0.001 - -
3% = 0.013 1.4 0.001 — -
" 0.127 1.9 0.001 - -




EEFER HEES HETE fithig
EHE EHEREAFHE EHERH™
TN P
NN - IBMERIE | sy | smme | memEn | Gme | BewRE | BRRH
SHE RS BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1% il 0.015 1.4 0.001 — -
o) 0.129 1.9 0.001 - —
2%| Fiiid 0.014 14 0.001 — -
o) 0.128 1.9 0.001 - —
3% i3 0.013 1.4 0.001 — -
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
EHFER EHEEEAFMHS EHEART
TN PN
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
i > wemm o | FRIOFE T HE AR TAEWE R HpE=z TR R HpE=z
HERELHEDE
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 1E| i3 0.015 14 0.001 - -
) 0.129 1.9 0.001 - -
2%| i 0.014 14 0.001 — -
) 0.128 1.9 0.001 - -
3| i 0.013 14 0.001 — -
" 0.127 1.9 0.001 - -
MEFER HEZES Hiat E rthig
EHE EHEREAFMEE EHE/NEN
L 2| A
NN - XUBIEE | gy | sopme | RemEr | Gwe | AenEw | BRRH
SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% i3 0.085 15 0.045 - -
" 0.195 2.0 0.041 - —
2% Fid 0.015 14 0.001 — -
" 0.128 1.9 0.001 - —
3% i 0.014 14 0.001 — -
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
EHE EHREEHFMEE EHEFRH
TN PN
NN - TIBERIE | _gys | nwme | memEn | Gee | 2epRs | BRREM
) > PPN K ¢ o[2F CF 3 ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
HERELHELE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.015 1.4 0.001 - —
A 0.129 1.9 0.001 - -
2%| Fii 0.014 14 0.001 — -
A 0.128 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.013 14 0.001 — -
) 0.127 19 0.001 — -
MEFER HEES #iat E rthig
EHER EHEREHAFMEE EHRERT
VA-=]| P
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= > e o | HHOFE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
H£FREZDE
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.015 1.4 0.001 - —
2=l 0.129 1.9 0.001 - -
2%| = 0.014 1.4 0.001 — -
2=l 0.128 1.9 0.001 - -
3% = 0.013 1.4 0.001 — -
" 0.127 1.9 0.001 - -




EEFER HEES HETE fithig
EHE EHEREAFHE EHEGHN
TN P
NN - IBMERIE | sy | smme | memEn | Gme | BewRE | BRRH
SHE RS BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| il 0.015 1.4 0.001 — -
o) 0.129 1.9 0.001 - —
2%| Fiiid 0.014 14 0.001 — -
o) 0.128 1.9 0.001 - —
3% i3 0.013 1.4 0.001 — -
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
EHFER EHEEEAFMHS EHEXATH
TN PN
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
i > wemm o | FRIOFE T HE AR TAEWE R HpE=z TR R HpE=z
HERELHEDE
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 i3 0.063 16 0.008 - -
5 0.175 2.0 0.006 — —
2%| i 0.015 14 0.001 — -
) 0.128 1.9 0.001 - -
3| i 0.014 14 0.001 — -
" 0.127 1.9 0.001 - -
MEFER HEZES Hiat E rthig
EHE EHEREAFMEE EHEHRILT
L 2| A
NN - XUBIEE | gy | sopme | RemEr | Gwe | AenEw | BRRH
SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.015 1.4 0.001 - -
" 0.129 1.9 0.001 - —
2% i 0.014 14 0.001 — —
" 0.128 1.9 0.001 - —
3% Fid 0.013 14 0.001 — -
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
EHE EHREEHFMEE EHEFHN
TN PN
NN - TIBERIE | _gys | nwme | memEn | Gee | 2epRs | BRREM
) > PPN K ¢ o[2F CF 3 ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
HERELHELE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 121 i3 0.328 15 0.288 - —
A 0.438 2.0 0.284 - -
2%| Fii 0.051 15 0.011 — -
A 0.162 0 0.008 - -
3% Fii 0.015 14 0.001 — -
) 0.127 0.001 — -
MEFER HEES #iat E rthig
EHER EHEREHAFMEE EHEIERT
VA-=]| P
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= > e o | HHOFE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
H£FREZDE
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.044 15 0.004 - —
2=l 0.154 20 0.001 - -
2%| = 0.015 1.4 0.001 — -
2=l 0.128 1.9 0.001 - -
3% = 0.014 1.4 0.001 — -
" 0.127 1.9 0.001 - -




EEFER HEES HETE fithig
EHE EHEREAFHE EHEEAT
TN P
NN - IBMERIE | sy | smme | memEn | Gme | BewRE | BRRH
SHE RS BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1% il 0.015 1.4 0.001 — -
o) 0.129 1.9 0.001 - —
2%| Fiiid 0.014 14 0.001 — -
o) 0.128 1.9 0.001 - —
3% i3 0.013 1.4 0.001 — -
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
EHFER EHEEEAFMHS EHEFa™
TN PN
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
i > wemm o | FRIOFE T HE AR TAEWE R HpE=z TR R HpE=z
HERELHEDE
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 1E| i3 0.015 14 0.001 - -
) 0.129 1.9 0.001 - -
2%| i 0.014 14 0.001 — -
) 0.128 1.9 0.001 - -
3| i 0.013 14 0.001 — -
" 0.127 1.9 0.001 - -
MEFER HEZES Hiat E rthig
EHE EHEREAFMEE EHERMHET
L 2| A
NN — XUBIEE | gy | sopme | RemEr | Gwe | AenEw | BRRH
SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.015 1.4 0.001 - -
" 0.129 1.9 0.001 - —
2% i 0.014 14 0.001 — —
" 0.128 1.9 0.001 - —
3% Fid 0.013 14 0.001 — -
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
EHE EHREEHFMEE EHEREHT
TN PN
NN - TIBERIE | _gys | nwme | memEn | Gee | 2epRs | BRREM
) > PPN K ¢ o[2F CF 3 ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
HERELHELE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.015 1.4 0.001 - —
A 0.129 1.9 0.001 - -
2%| Fii 0.014 14 0.001 — -
A 0.128 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.013 14 0.001 — -
) 0.127 19 0.001 — -
MEFER HEES #iat E rthig
EHER EHEREHAFMEE RHERAEAE/NEE
VA-=]| P
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= > e o | HHOFE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
H£FREZDE
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.388 16 0.321 - —
2=l 0.499 2.1 0.314 - -
2%| = 0.015 1.4 0.001 — -
2=l 0.128 1.9 0.001 - -
3% = 0.014 1.4 0.001 — -
" 0.127 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
EHE EHEREAFHE EHEEEARI LR
. S TIBHARIE | g | spme | meman | gme | 2enas | seme
7 = HEEEE A BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| il 0.015 1.4 0.001 — -
o) 0.129 1.9 0.001 - —
2%| Fiiid 0.014 14 0.001 — -
o) 0.128 1.9 0.001 - —
3% i3 0.013 1.4 0.001 - —
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
EHFER EHEEEAFMHS EHEfmEARREKA
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
= = DA BHOAE T HE AR TAEFE R HpE=z AT R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 i3 0.205 15 0.165 - -
) 0.315 20 0.161 - -
2%| i 0.015 14 0.001 - -
) 0.128 1.9 0.001 — -
3| i 0.014 14 0.001 - -
A 0.127 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
EHE EHEREAFMEE EHEREAEBBEEARN
I S TIBIERS | _gaie | ospme | mewEr | gBRE | RenRg | BRRY
= = RS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% i3 0.317 1.6 0.250 - -
" 0.428 2.1 0.243 - —
2% Fid 0.015 14 0.001 - -
" 0.128 1.9 0.001 - —
3% i 0.014 14 0.001 - -
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
EHE EHREEHFMEE EHEfEARBILERN
ZLFREIE . . " . en
5 =t ; —E348 HERS BEEmEE R BEMEE BEREH
s 5I%A= wxprEn s |FOOEE| iEEE mEpER | ERE mepEs | ERE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 121 i3 0.269 1.6 0.202 - —
A 0.379 2.1 0.194 - -
2%| Fii 0.015 14 0.001 - -
A 0.128 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.014 14 0.001 - -
) 0.127 19 0.001 — -
MEFER HEES #iat E rthig
EHER EHEREHAFMEE REHEAEARMEATER
N - TIMERE | _pus | smme | memEw | RS | REPRE | SRR
= = HEIEEED A BHOEE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.134 16 0.078 - —
2=l 0.246 20 0.077 - -
2%| = 0.015 1.4 0.001 — -
2=l 0.128 1.9 0.001 - -
3% = 0.014 1.4 0.001 — -
" 0.127 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
EHE EHEREAFHE EHE A0 E A BRER R AT
NN N HIBIEEIE | _mais | smme | mewEn | GBe | Renrz | sEmRy
7 = HEEEE A BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| il 0.635 1.8 0.532 — -
o) 0.745 2.2 0.527 - —
2%| Fiiid 0.136 1.5 0.096 — -
o) 0.246 2.0 0.092 - —
3% i3 0.015 1.4 0.001 - —
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
EHFER EHREEHAFMEE EHEAEAZREHK HET
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
i > wemm o | FRIOFE ZAER TAEFE R HpE=z AT R HpE=z
HERELHEDE
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 i3 0.036 15 0.001 - -
) 0.148 1.9 0.001 — -
2%| i 0.015 14 0.001 - -
) 0.128 1.9 0.001 — -
3| i 0.014 14 0.001 - -
A 0.127 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
RHFE EHEEEHFHEE KRR ABBILFIET
N IBEHE | _pyg | sxpwe | memsw | gwme | RepRE | BER
RS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.015 1.4 0.001 - -
" 0.129 1.9 0.001 - —
2% i 0.014 14 0.001 — —
" 0.128 1.9 0.001 - —
3% Fid 0.013 14 0.001 - -
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
EHE EHREEHFMEE EHE/NERFTAH
NN - TIRMEHE | —pag | spme | memEw | RRH | BEDRE | SERM
: > PPN K ¢ o[2F CF 3 ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
HERELHELE
% % % % %
78 B TYIRAR 18| i 0.015 14 0.001 - -
) 0.129 19 0.001 — -
2%| Fii 0.014 14 0.001 - -
A 0.128 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.013 14 0.001 - -
) 0.127 19 0.001 — -
MEFER HEES #iat E rthig
EHER EHEREHAFMEE RHE/NEEENE
N - TFEHE | _pas | spme | memEn | R | REnRE | SERM
e = st o |BHOEE| Eex S o i R HppR = o R HppR
H£FREZDE
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.015 1.4 0.001 - —
2=l 0.129 1.9 0.001 - -
2%| = 0.014 1.4 0.001 — -
2=l 0.128 1.9 0.001 - -
3% = 0.013 1.4 0.001 — -
" 0.127 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
EHE EHEREAFHE R ERAE T REAET
TN P
NN - IBMERIE | sy | smme | memEn | Gme | BewRE | BRRH
SHE RS BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| il 0.101 15 0.061 — -
o) 0.211 2.0 0.057 - —
2%| Fiiid 0.015 14 0.001 — -
o) 0.128 9 0.001 - —
3% i3 0.014 1.4 0.001 — -
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
EHFER EHEEEAFMHS EHERIB=LRE
TN PN
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
i > wemm o | FRIOFE T HE AR TAEWE R HpE=z TR R HpE=z
HERELHEDE
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 i3 0.396 16 0.347 - -
A 0.508 2.0 0.346 - -
2%| i 0.121 15 0.081 — -
A 0.232 2.0 0.078 — -
3| i 0.015 14 0.001 — -
A 0.127 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
EHE EHEREAFMEE EHERAEERN
L 2| A
NN - XUBIEE | gy | sopme | RemEr | Gwe | AenEw | BRRH
SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% i3 0.440 15 0.400 - -
" 0.550 0 0.396 - —
2% Fid 0.178 15 0.138 - -
" 0.288 0 0.134 - —
3% Fid 0.015 14 0.001 — -
o) 0.127 1 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
EHE EHREEHFMEE EHE L FIREREFET
TN PN
NN - TIBERIE | _gys | nwme | memEn | Gee | 2epRs | BRREM
) > PPN K ¢ o[2F CF 3 ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
HERELHELE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 121 i3 0.049 15 0.009 - —
A 0.159 2.0 0.005 - -
2%| Fii 0.015 14 0.001 — -
A 0.128 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.014 14 0.001 — -
) 0.127 19 0.001 — -
MEFER HEES #iat E rthig
EHER EHEREHAFMEE REE L FIBER K SRET
VA-=]| P
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= > e o | HHOFE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
H£FREZDE
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.015 1.4 0.001 - —
2=l 0.129 1.9 0.001 - -
2%| = 0.014 1.4 0.001 — -
2=l 0.128 1.9 0.001 - -
3% = 0.013 1.4 0.001 — -
" 0.127 1.9 0.001 - -




EEFER HEES HETE fithig
EHE EHEREAFHE EHE L FHRERR SET
TN P
NN - IBMERIE | sy | smme | memEn | Gme | BewRE | BRRH
SHE RS BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| il 0.015 1.4 0.001 — -
o) 0.129 1.9 0.001 - —
2%| Fiiid 0.014 14 0.001 — -
o) 0.128 1.9 0.001 - —
3% i3 0.013 1.4 0.001 — -
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
EHFER EHEEEAFMHS EHE FFREAERN
TN PN
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
i > wemm o | FRIOFE T HE AR TAEWE R HpE=z TR R HpE=z
HERELHEDE
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 i3 0.015 14 0.001 - -
) 0.129 1.9 0.001 - -
2%| i 0.014 14 0.001 — -
) 0.128 1.9 0.001 - -
3| i 0.013 14 0.001 — -
" 0.127 1.9 0.001 - -
MEFER HEZES Hiat E rthig
RHFE EHEEEHFHEE REHE EFIERD)IA
L 2| A
NN — XUBIEE | gy | sopme | RemEr | Gwe | AenEw | BRRH
SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.015 1.4 0.001 - -
" 0.129 1.9 0.001 - —
2% i 0.014 14 0.001 — —
" 0.128 1.9 0.001 - —
3% Fid 0.013 14 0.001 — -
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
EHE EHREEHFMEE EHE L FRE=E BHA
TN PN
NN - TIBERIE | _gys | nwme | memEn | Gee | 2epRs | BRREM
) > PPN K ¢ o[2F CF 3 ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
HERELHELE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 121 i3 0.015 1.4 0.001 - —
A 0.129 1.9 0.001 - -
2%| Fii 0.014 14 0.001 — -
A 0.128 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.013 14 0.001 — -
) 0.127 19 0.001 — -
MEFER HEES #iat E rthig
EHER EHEREHAFMEE REFE TRIBERK)IET
VA-=]| P
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= > e o | HHOFE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
H£FREZDE
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.015 1.4 0.001 - —
2=l 0.129 1.9 0.001 - -
2%| = 0.014 1.4 0.001 — -
2=l 0.128 1.9 0.001 - -
3% = 0.013 1.4 0.001 — -
" 0.127 1.9 0.001 - -




EEFER HEES HETE fithig
EHE EHEREAFHE E&E TFIBER = 7% ET
TN P
NN - IBMERIE | sy | smme | memEn | Gme | BewRE | BRRH
SHE RS BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| il 0.015 1.4 0.001 — -
o) 0.129 1.9 0.001 - —
2%| Fiiid 0.014 14 0.001 — -
o) 0.128 1.9 0.001 - —
3% i3 0.013 1.4 0.001 — -
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
EHE EHEEEAFMHS K5 R T F A AR T
TN PN
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
i > wemm o | FRIOFE T HE AR TAEWE R HpE=z TR R HpE=z
HERELHEDE
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 i3 0.015 14 0.001 - -
) 0.129 1.9 0.001 - -
2%| i 0.014 14 0.001 — -
) 0.128 1.9 0.001 - -
3| i 0.013 14 0.001 — -
" 0.127 1.9 0.001 - -
MEFER HEZES Hiat E rthig
RHFE EHEEEHFHEE K5 E T FAERRTE 41
L 2| A
NN — XUBIEE | gy | sopme | RemEr | Gwe | AenEw | BRRH
SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.015 1.4 0.001 - -
" 0.129 1.9 0.001 - —
2% i 0.014 14 0.001 — —
" 0.128 1.9 0.001 - —
3% Fid 0.013 14 0.001 — -
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#EFFER HEEL T E fthig
EHE EHREEHFMEE EHETHFBEFERH
TN PN
NN - TIBERIE | _gys | nwme | memEn | Gee | 2epRs | BRREM
) > PPN K ¢ o[2F CF 3 ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
HERELHELE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 121 i3 0.302 15 0.262 - —
A 0.413 20 0.259 - -
2%| Fii 0.028 15 0.001 — -
A 0.140 19 0.001 - -
3% Fii 0.015 14 0.001 — -
) 0.127 19 0.001 — -
MEFER HEES #iat E rthig
EHER EHEREHAFMEE RHE T FIBEE B
VA-=]| P
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= > e o | HHOFE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
H£FREZDE
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.015 1.4 0.001 - —
2=l 0.129 1.9 0.001 - -
2%| = 0.014 1.4 0.001 — -
2=l 0.128 1.9 0.001 - -
3% = 0.013 1.4 0.001 — -
" 0.127 1.9 0.001 - -




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHE THFBE T 154
NN N HIBIEEIE | _mais | smme | mewEn | GBe | Renrz | sEmRy
7 = SHE RS BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1% il 0.015 1.4 0.001 — -
o) 0.129 1.9 0.001 - —
2%| Fiiid 0.014 14 0.001 — -
o) 0.128 1.9 0.001 - —
3% i3 0.013 1.4 0.001 - —
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
EHFER EHEEEAFMHS EHETFBETAF
X LFAREIE s . g — es e
FEX 43 B|= A N £415 HiFe BEmEE ey ETa) BEMER BEREY
= = DA BHOAE T HE AR TAEWE R HpE=z TR R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 1E| Fid 0.669 15 0.629 - -
" 0.780 0 0.626 - -
2%| i 0.436 15 0.396 — -
A 0.547 20 0.393 - -
3| i 0.136 15 0.096 — -
" 0.246 2.0 0.092 - -
EERFREA HEER #ET B i
EHE EHEREAFMEE EHETHFBERER
s N TIBIERS | _gaie | ospme | mewEr | gBRE | RenRg | BRRY
== = SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% i3 0.106 15 0.066 - -
" 0.216 2.0 0.062 - —
2% Fid 0.015 14 0.001 - -
" 0.128 1.9 0.001 - —
3% i 0.014 14 0.001 - -
o) 0.127 1.9 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EHETHFBEREH
I S TIFIEES | _gage | smme | mewmEs | gmE | 2enas | SRRy
N = SRS HHDEE ZAEHR TR E R HpEs AU R HpgEs
% % % % %
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.015 1.4 0.001 - -
A 0.129 1.9 0.001 - -
2%| Fii 0.014 14 0.001 — -
A 0.128 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.013 14 0.001 — -
) 0.127 19 0.001 - -
EERFREA HEER #iET B i
EHER EHEREHAFMEE EHETHFBEESAH
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= = SRS BHOEE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.015 1.4 0.001 - -
2=l 0.129 1.9 0.001 - -
2%| = 0.014 1.4 0.001 — -
2=l 0.128 1.9 0.001 - -
3% = 0.013 1.4 0.001 — -
" 0.127 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
EHE EHEREAFHE EHETHFMBEZ HH
TN P
NN - IBMERIE | sy | smme | memEn | Gme | BewRE | BRRH
SHE RS BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| il 0.015 1.4 0.001 — -
o) 0.129 1.9 0.001 - —
2%| Fiiid 0.014 14 0.001 — -
o) 0.128 1.9 0.001 - —
3% i3 0.013 1.4 0.001 — -
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
EHFER EHEEEAFMHS EHETFBEBRESR
TN PN
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
i > wemm o | FRIOFE T HE AR TAEWE R HpE=z TR R HpE=z
HERELHEDE
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 i3 0.015 14 0.001 - -
) 0.129 1.9 0.001 — -
2%| i 0.014 14 0.001 — -
) 0.128 1.9 0.001 — -
3| i 0.013 14 0.001 — -
A 0.127 1.9 0.001 - -
MEFER HEZES Hiat E rthig
RHFE EHEEEHFHEE EHEARSE LA
L 2| A
NN — XUBIEE | gy | sopme | RemEr | Gwe | AenEw | BRRH
SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% i3 0.178 15 0.138 - -
" 0.288 2.0 0.134 - —
2% Fid 0.015 14 0.001 — -
" 0.128 1.9 0.001 - —
3% i 0.014 14 0.001 — -
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
EHE EHREEHFMEE EHEASHEASHE
TN PN
NN - TIBERIE | _gys | nwme | memEn | Gee | 2epRs | BRREM
) > PPN K ¢ o[2F CF 3 ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
HERELHELE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 121 i3 0.032 15 0.001 - —
A 0.144 19 0.001 - -
2%| Fii 0.015 14 0.001 — -
A 0.128 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.014 14 0.001 — -
) 0.127 19 0.001 — -
MEFER HEES #iat E rthig
EHER EHEREHAFMEE EHEARSEHAHEH
VA-=]| P
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= > e o | HHOFE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
H£FREZDE
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| i3 0.201 15 0.161 - —
2=l 0.311 20 0.157 - -
2%| = 0.015 1.4 0.001 — -
2=l 0.128 1.9 0.001 - -
3% = 0.014 1.4 0.001 — -
" 0.127 1.9 0.001 - -




EEFER HEES HETE fithig
EHE EHEREAFHE EHEARSHEEH
TN P
NN - IBMERIE | sy | smme | memEn | Gme | BewRE | BRRH
SHE RS BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| il 0.106 15 0.066 — -
o) 0.216 2.0 0.062 - —
2%| Fiiid 0.015 14 0.001 — -
o) 0.128 1.9 0.001 - —
3% i3 0.014 1.4 0.001 — -
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
EHFER EHEEEAFMHS EHERSBRESN
TN PN
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
i > wemm o | FRIOFE T HE AR TAEWE R HpE=z TR R HpE=z
HERELHEDE
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 i3 0.127 15 0.087 - -
) 0.237 20 0.083 — -
2%| i 0.015 14 0.001 — -
) 0.128 1.9 0.001 - -
3| i 0.014 14 0.001 — -
" 0.127 1.9 0.001 - -
MEFER HEZES Hiat E rthig
EHE EHEREAFMEE EHEARSHASH
L 2| A
NN — THEUEHE | s | mome | mepEn | gRe | 2eses | SgBs
SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% i3 0.112 15 0.072 - -
" 0.222 2.0 0.068 - —
2% Fid 0.015 14 0.001 — -
" 0.128 1.9 0.001 - —
3% i 0.014 14 0.001 — -
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
EHE EHREEHFMEE EHERAEEREHN
TN PN
NN - TIBERIE | _gys | nwme | memEn | Gee | 2epRs | BRREM
) > PPN K ¢ o[2F CF 3 ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
HERELHELE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 121 i3 0.015 1.4 0.001 - —
A 0.129 1.9 0.001 - -
2%| Fii 0.014 14 0.001 — -
A 0.128 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.013 14 0.001 — -
) 0.127 19 0.001 — -
MEFER HEES #iat E rthig
EHER EHEREHAFMEE EHRERAERBERM
VA-=]| P
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= > e o | HHOFE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
H£FREZDE
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.015 1.4 0.001 - —
2=l 0.129 1.9 0.001 - -
2%| = 0.014 1.4 0.001 — -
2=l 0.128 1.9 0.001 - -
3% = 0.013 1.4 0.001 — -
" 0.127 1.9 0.001 - -




EEFER HEES HETE fithig
EHE EHEREAFHE EHERAELMH
TN P
NN - IBMERIE | sy | smme | memEn | Gme | BewRE | BRRH
SHE RS BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| il 0.015 1.4 0.001 — -
o) 0.129 1.9 0.001 - —
2%| Fiiid 0.014 14 0.001 — -
o) 0.128 1.9 0.001 - —
3% i3 0.013 1.4 0.001 — -
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
EHFER EHEEEAFMHS EHERFAEMRHAH
TN PN
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
i > wemm o | FRIOFE T HE AR TAEWE R HpE=z TR R HpE=z
HERELHEDE
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 i3 0.015 14 0.001 - -
) 0.129 1.9 0.001 - -
2%| i 0.014 14 0.001 — -
) 0.128 1.9 0.001 - -
3| i 0.013 14 0.001 — -
" 0.127 1.9 0.001 - -
MEFER HEZES Hiat E rthig
EHE EHEREAFMEE EHERAEBAILH
L 2| A
NN — XUBIEE | gy | sopme | RemEr | Gwe | AenEw | BRRH
SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.015 1.4 0.001 - -
" 0.129 1.9 0.001 - —
2% i 0.014 14 0.001 — —
" 0.128 1.9 0.001 - —
3% Fid 0.013 14 0.001 — -
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
EHE EHREEHFMEE EHEILZEEHET
TN PN
NN - TIBERIE | _gys | nwme | memEn | Gee | 2epRs | BRREM
) > PPN K ¢ o[2F CF 3 ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
HERELHELE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 121 i3 0.015 1.4 0.001 - —
A 0.129 1.9 0.001 - -
2%| Fii 0.014 14 0.001 — -
A 0.128 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.013 14 0.001 — -
) 0.127 19 0.001 — -
MEFER HEES #iat E rthig
EHER EHEREHAFMEE RHRILREZE0IIFH
VA-=]| P
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= > e o | HHOFE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
H£FREZDE
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.015 1.4 0.001 - —
2=l 0.129 1.9 0.001 - -
2%| = 0.014 1.4 0.001 — -
2=l 0.128 1.9 0.001 - -
3% = 0.013 1.4 0.001 — -
" 0.127 1.9 0.001 - -




EEFER HEES HETE fithig
EHE EHEREAFHE EHRILZEZMEHEH
TN P
NN - IBMERIE | sy | smme | memEn | Gme | BewRE | BRRH
SHE RS BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| Fiid 0.458 1.7 0.373 — -
o) 0.571 2.1 0.371 - —
2%| Fiiid 0.037 1.5 0.001 — —
o) 0.149 1.9 0.001 - —
3% i3 0.015 1.4 0.001 — -
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
EHFER EHEEEAFMHS EHFELRERDAF
TN PN
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
i > wemm o | FRIOFE T HE AR TAEWE R HpE=z TR R HpE=z
HERELHEDE
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 1E| i3 0.347 1.7 0.267 - -
A 0.458 2.1 0.264 - -
2%| i 0.015 14 0.001 — -
) 0.128 1.9 0.001 - -
3| i 0.014 14 0.001 — -
" 0.127 1.9 0.001 - -
MEFER HEZES Hiat E rthig
EHE EHEREAFMEE KB R IER BRI AT
L 2| A
NN — THEUEHE | s | mome | mepEn | gRe | 2eses | SgBs
SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.015 1.4 0.001 - -
" 0.129 1.9 0.001 - —
2% i 0.014 14 0.001 — —
" 0.128 1.9 0.001 - —
3% Fid 0.013 14 0.001 — -
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
EHE EHREEHFMEE EHE LS HE/N A ERT
TN PN
NN - TIBERIE | _gys | nwme | memEn | Gee | 2epRs | BRREM
) > PPN K ¢ o[2F CF 3 ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
HERELHELE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.015 1.4 0.001 - —
A 0.129 1.9 0.001 - -
2%| Fii 0.014 14 0.001 — -
A 0.128 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.013 14 0.001 — -
) 0.127 19 0.001 — -
MEFER HEES #iat E rthig
EHER EHEREHAFMEE EHELSHEE LA
VA-=]| P
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= > e o | HHOFE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
H£FREZDE
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.015 1.4 0.001 - —
2=l 0.129 1.9 0.001 - -
2%| = 0.014 1.4 0.001 — -
2=l 0.128 1.9 0.001 - -
3% = 0.013 1.4 0.001 — -
" 0.127 1.9 0.001 - -




EEFER HEES HETE fithig
EHE EHEREAFHE EHETa AL/ RE
TN P
NN - IBMERIE | sy | smme | memEn | Gme | BewRE | BRRH
SHE RS BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1% il 0.015 1.4 0.001 — -
o) 0.129 1.9 0.001 - —
2%| Fiiid 0.014 14 0.001 — -
o) 0.128 1.9 0.001 - —
3% i3 0.013 1.4 0.001 — -
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
EHFER EHEEEAFMHS EHETeHBASER
TN PN
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
i > wemm o | FRIOFE T HE AR TAEWE R HpE=z TR R HpE=z
HERELHEDE
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 1E| i3 0.073 15 0.033 - -
5 0.183 2.0 0.029 — —
2%| i 0.015 14 0.001 — -
) 0.128 1.9 0.001 - -
3| i 0.014 14 0.001 — -
" 0.127 1.9 0.001 - -
MEFER HEZES Hiat E rthig
EHE EHEREAFMEE EHETaHETFRERH
L 2| A
axs|  smsw XUBIEE | gy | sopme | RemEr | Gwe | AenEw | BRRH
SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.015 1.4 0.001 - -
" 0.129 1.9 0.001 - —
2% i 0.014 14 0.001 — —
" 0.128 1.9 0.001 - —
3% Fid 0.013 14 0.001 — -
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
EHE EHREEHFMEE EHE EKAEMERET
TN PN
NN I— TIBERIE | _gys | nwme | memEn | Gee | 2epRs | BRREM
: > PPN K ¢ o[2F CF 3 ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
HERELHELE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.133 1.6 0.081 - —
A 0.244 2.0 0.079 - -
2%| Fii 0.015 14 0.001 — -
A 0.128 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.014 14 0.001 — -
<) 0.127 1.9 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
EHER EHEREHAFMEE EHE EKAE/DMIF
VA-=]| P
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= > e o | HHOFE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
H£FREZDE
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.015 1.4 0.001 - —
2=l 0.129 1.9 0.001 - -
2%| = 0.014 1.4 0.001 — -
2=l 0.128 1.9 0.001 - -
3% = 0.013 1.4 0.001 — -
" 0.127 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
EHE EHEREAFHE EHE KA ERERFHET
NN N HIBIEEIE | _mais | smme | mewEn | GBe | Renrz | sEmRy
7 = HEEEE A BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1% il 0.015 1.4 0.001 — -
o) 0.129 1.9 0.001 - —
2%| Fiiid 0.014 14 0.001 — -
o) 0.128 1.9 0.001 - —
3% i3 0.013 1.4 0.001 - —
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
EHFER EHEEEAFMHS EHE TKAEBEH
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
= = DA BHOAE T HE AR TAEWE R HpE=z AT R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 1E| i3 0.015 14 0.001 - -
" 0.129 1.9 0.001 — -
2%| i 0.014 14 0.001 - -
" 0.128 1.9 0.001 — -
3| i 0.013 14 0.001 - -
A 0.127 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
EHE EHEREAFMEE BERAIH
N . TIBERE | gy | xmme | memax | gme | aepRs | Bens
= = RS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.015 1.4 0.001 - -
" 0.129 1.9 0.001 - —
2% i 0.014 14 0.001 — —
" 0.128 1.9 0.001 - —
3% Fid 0.013 14 0.001 - -
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
EHE EHREEHFMEE FRRMET
ZLFREIE . . " R s en "
5 R ; —E348 HERS BEEmEE R BEMEE BEREH
s 5I%A= wxprEn s |FOOEE| iEEE mEpER | ERE mepEs | ERE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 1E| i3 0.015 1.4 0.001 - —
A 0.129 1.9 0.001 - -
2%| Fii 0.014 14 0.001 — -
A 0.128 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.013 14 0.001 — -
) 0.127 19 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
EHER EHEREHAFMEE FinR Em
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= = HEIEEED A BHOEE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.015 1.4 0.001 - —
2=l 0.129 1.9 0.001 - -
2%| = 0.014 1.4 0.001 — -
2=l 0.128 1.9 0.001 - -
3% = 0.013 1.4 0.001 — -
" 0.127 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES et E i
EHE EHEREAFHE Frin R EE R
. S TIBHARIE | g | spme | meman | gme | 2enas | seme
7 = HEEEE A BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| il 0.015 1.4 0.001 — -
o) 0.129 1.9 0.001 - —
2%| Fiiid 0.014 14 0.001 — -
o) 0.128 1.9 0.001 - —
3% i3 0.013 1.4 0.001 - —
o) 0.127 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
EHFER EHEREAFHES e =ER
P . TGRS | _guig | ospme | memaw | gmE | Lenms | sEne
e = DA BHOEE ZAER TAEFE R HpE=z AT R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 i3 0.015 14 0.001 - -
5 0.129 1.9 0.001 — -
2%| i 0.014 14 0.001 — -
" 0.128 1.9 0.001 — -
3| i 0.013 14 0.001 — -
A 0.127 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
EHE EHEREAFMEE I B = hE I
N . TIBERE | gy | xmme | memax | gme | aepRs | Bens
== = RS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.015 1.4 0.001 - -
" 0.129 1.9 0.001 - —
2% i 0.014 14 0.001 — —
" 0.128 1.9 0.001 - —
3% Fid 0.013 14 0.001 - -
o) 0.127 1.9 0.001 - —




AR (AFHERER, REMBRREHETER, RIENERER,

BREMERREFRTRRUBRIEHERE)

HFEBEMDIELE
=
EBERFE A HEES st Bl thig
EHE EHREEEHFMEE —
TN PN
NN - IBUERIE | _gye | mwme | memEn | GRH | 2enEs | SRR
= > i pra o | FHROEE AR BEHER HpEs REHER HpE
HEXRELEEE

% % % % %
1 2Hgs=R 1% ;f 1.986 8.2 0.113 — -
2.083 8.6 0.107 - -
2% i3 1.195 5.4 0.081 - —
" 1.442 6.4 0.069 - -
3% i 0.662 36 0.047 — -
" 1.024 5.0 0.037 - -
FHEAR 2% i 1.105 5.0 0.098 — -
" 1.400 6.2 0.079 - -
3% i 0.507 28 0.082 — -
" 0.944 46 0.055 - -
4%| i3 0.223 2.0 0.037 - —
" 0.784 42 0.023 - -
KEWAHEEZFAX 9% i3 2.396 9.7 0.189 - -
" 2.489 10.1 0.177 - -
8%l i3 1.635 7.1 0.123 - -
" 1.876 8.0 0.110 - -
7% i3 1.333 6.1 0.071 — —
" 1.679 75 0.050 - -
o%F £HEAR 1% z 2.024 8.3 0.115 - -
2123 8.7 0.109 — —
2%| i3 1.218 55 0.082 — —
2] 1.469 6.5 0.070 — -
3% i3 0.675 3.7 0.048 - -
H 1.044 5.1 0.038 - -
AR 2%| i3 1.126 5.1 0.100 - -
H 1.427 6.3 0.080 — -
3% i 0517 2.8 0.083 - -
" 0.962 47 0.056 - -
4% i3 0.228 2.0 0.038 — —
" 0.799 43 0.023 - -
KEWAHEEZFAX 9% i 2.442 9.9 0.193 - -
" 2537 10.3 0.181 - -
8%l i3 1.666 7.2 0.125 - -
" 1912 8.1 0.112 - -
7% i3 1.358 6.2 0.072 — —
" 1.711 7.6 0.051 — —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHERHM
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% i 4010 3.2 3.526 - —
7 4452 7.0 2.956 - -
2%| i 2175 22 1.951 — -
7 2.855 5.8 1.668 - -
3% 3 0.841 1.8 0.719 - —
" 1.693 55 0.599 - -
448 AU TYIRABR 1% Fid 3.467 2.8 3.089 — —
o) 3.988 6.3 2.680 - —
2%| Fiid 2.058 1.9 1.926 — -
o) 2768 53 1.716 - —
3% i3 1.126 1.7 1.036 - —
o) 1.966 53 0.911 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.304 2.0 1.137 - -
" 1.759 41 1.035 - —
2% Fid 0.446 1.6 0.392 - -
" 0.965 37 0.353 - —
3% Fid 0.055 15 0.030 — -
" 0.616 36 0.018 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.326 2.0 2.159 - -
" 2.746 41 2015 - —
2% Fid 1.072 1.9 0.927 — -
" 1.566 40 0.857 - —
3% Fid 0.230 1.6 0.176 — -
o) 0.782 38 0.145 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS RHENAT
L 5|
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
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% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 0.504 1.9 0.372 - -
) 1.256 50 0.281 — -
2%| i 0.006 14 0.001 - -
A 0.936 47 0.001 - -
3% i 0.005 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.721 25 1.429 - -
) 2.370 5.8 1.191 - -
2%| i 0511 1.7 0.421 - -
A 1.324 5.1 0.327 - -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.642 1.8 0.535 - -
=) 1.127 38 0.480 - -
2%| i 0.023 15 0.001 - -
<) 0.568 35 0.001 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 0.893 2.1 0.708 - -
) 1.367 4.1 0.635 - —
2%| i 0.203 15 0.178 - -
<) 0.736 35 0.162 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHE LEST
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 2.294 25 1.998 - —
o) 2.887 6.0 1.660 - —
2%| i 0.945 1.6 0.886 — -
o) 1.741 49 0.792 - —
3% Fid 0.367 1.6 0.308 - —
o) 1.259 5.2 0.244 - —
448 AU TYIRABR 1% il 1.482 2.1 1.282 — —
o) 2.166 53 1.112 - —
2%| i 0.540 1.6 0.481 — -
o) 1.360 49 0.411 - —
3% i3 0.069 15 0.038 - —
o) 0.987 5.0 0.016 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.704 2.2 1.484 - —
" 2.144 43 1.361 - —
2% Fid 0.711 1.6 0.657 — -
" 1.221 37 0.609 - —
3% Fid 0.356 15 0.331 — -
" 0.909 36 0.311 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.022 2.0 1.855 - -
" 2451 41 1.720 - —
2% Fid 0.722 1.9 0.577 — -
" 1.227 40 0518 - —
3% Fid 0.177 15 0.152 — -
o) 0.735 36 0.137 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EHERMAT
TN PN
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
) %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.022 2.0 0.858 - -
" 1.739 5.2 0.729 - —
2%| i 0.289 1.6 0.230 - -
" 1.125 49 0.176 — -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2.095 2.9 1.682 - -
A 2.711 6.3 1.396 - —
2%| i 0.587 20 0.416 - -
A 1.396 5.4 0.322 - -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - -
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.678 1.9 1.538 - -
<) 2124 40 1.429 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
" 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHESHET
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.243 1.9 0.099 - —
o) 1.019 5.0 0.054 - —
2%| i 0.006 14 0.001 — -
o) 0.936 47 0.001 - —
3% i3 0.005 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 1.032 2.3 0.794 - —
o) 1.750 5.4 0.673 - —
2%| i 0.296 1.6 0.237 — -
o) 1.133 49 0.186 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.772 2.3 0.528 - -
" 1.254 43 0.472 - —
2% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.568 34 0.001 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.630 2.6 1.298 - -
" 2.061 48 1.148 - —
2% Fid 0.378 1.6 0.320 — -
" 0.899 37 0.283 - —
3% Fid 0.006 14 0.001 - -
o) 0.572 35 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EHERF™T
TN PN
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
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% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.680 2.0 1.508 - -
) 2.346 5.3 1.306 - —
2%| i 0.744 1.7 0.654 - -
" 1.543 5.1 0.546 — -
3% i 0.180 15 0.149 - -
" 1.091 50 0.120 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2.733 3.1 2.270 - -
A 3.295 6.6 1.903 - —
2%| i 1.032 22 0.809 - -
" 1.809 5.6 0.679 - -
3% i 0.180 15 0.149 - -
" 1.091 50 0.120 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.637 1.8 0517 - -
" 1.118 3.9 0.446 - -
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.668 1.8 1.548 - -
" 2.114 3.9 1.439 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
" 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHEBRT
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N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 5.106 3.0 4678 - —
o) 5511 6.6 4122 - —
2%| i 3.531 22 3.307 — -
o) 4120 59 2919 - —
3% i3 2.070 2.0 1.899 — -
o) 2.827 538 1.643 - —
448 AU TYIRABR 1% il 4.403 2.9 3.992 - —
o) 4853 6.5 3.480 - —
2%| i 2.730 22 2.506 — -
o) 3.375 538 2.189 - —
3% i3 1.321 1.8 1.214 - —
o) 2147 5.4 1.072 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.285 2.1 1.096 - -
" 1.744 42 1.000 - —
2% Fid 0.410 1.6 0.352 — -
" 0.931 37 0.315 - —
3% Fid 0.029 15 0.004 — -
" 0.593 36 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 1.939 2.2 1.720 - —
" 2.373 43 1.590 - —
2% Fid 0.630 18 0.525 — -
" 1.144 38 0.486 - —
3% Fid 0.162 15 0.137 — -
o) 0.720 36 0.122 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EHE/NET
L 5|
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
N %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.874 25 1.578 - -
" 2.492 6.0 1.265 — -
2%| i 0.560 1.7 0.470 - -
" 1.370 5.1 0.373 - -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 0.924 2.2 0.699 - -
) 1616 5.6 0.488 - —
2%| i 0.006 14 0.001 - -
A 0.936 47 0.001 - -
3% i 0.005 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - -
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.678 1.9 1.538 - -
<) 2124 40 1.429 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
" 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHEFBH
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 3.489 2.7 3.138 — -
o) 4011 6.2 2.731 - —
2%| Fiiid 2.080 1.9 1.934 — -
o) 2.786 5.4 1.714 - —
3% i3 1.001 1.7 0.911 - —
o) 1.844 5.4 0.780 - —
448 AU TYIRABR 1% il 3.197 2.3 2.944 - —
o) 3.751 5.7 2.596 - —
2%| i 1.926 1.9 1.794 — -
o) 2.645 53 1.593 - —
3% i3 0.780 1.9 0.649 - —
o) 1.643 55 0.549 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 3.479 2.7 3.124 - —
" 3.840 5.0 2.881 - —
2% Fid 1.928 2.1 1.734 — -
" 2.383 43 1.601 - —
3% Fid 0.867 1.6 0.813 — -
" 1.402 38 0.765 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 3.100 2.8 2.725 - -
" 3.489 49 2.544 - —
2% Fid 1.666 18 1.546 — -
" 2134 40 1.433 - —
3% Fid 0.711 1.6 0.657 — -
o) 1.250 38 0613 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EHRESR™T
TN PN
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
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% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 4633 32 4.147 - -
A 5.063 6.8 3618 - —
2%| i 2.698 28 2.321 - -
) 3.312 6.6 1.916 — -
3% i 0.894 20 0.732 - -
A 1.743 5.6 0.609 — —
4% Ao TYIRAR 1E| i3 4.256 32 3.772 - -
A 4683 7.0 3.187 - -
2%| i 2.255 25 1.959 - -
" 2.910 6.2 1.619 - —
3% i 0.446 1.8 0.328 - -
" 1.322 55 0.231 — -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 1.743 1.8 1.623 - -
=) 2.187 39 1512 - -
2%| i 0.916 1.6 0.852 - -
" 1.420 37 0.799 - —
3% i 0.476 15 0.451 - -
" 1.026 3.6 0.428 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.576 2.0 1.409 - -
<) 2.020 4.1 1.289 - —
2%| i 0.581 1.6 0.527 - -
" 1.096 37 0.484 - —
3% i 0.162 15 0.137 - -
<) 0.720 3.6 0.122 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHEGHN
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiid 4688 43 3.903 — -
o) 5.083 8.1 3.294 - —
2%| i 2715 22 2.491 — -
o) 3.354 59 2.153 - —
3% Fid 1.172 2.0 1.001 - —
o) 1.987 538 0.809 - —
448 AU TYIRABR 1% i3 5.663 44 4.861 — —
o) 6.009 8.1 4218 - —
2%| i 3.714 28 3.337 — -
o) 4255 6.7 2.838 - —
3% Fiid 1.858 2.0 1.687 — —
o) 2.631 538 1.453 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - —
2% Fid 0.089 15 0.064 — -
" 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.678 1.9 1.538 - -
" 2124 40 1.429 - —
2% Fid 0.633 18 0.523 — -
" 1.147 39 0.480 - —
3% Fid 0.177 15 0.152 — -
o) 0.735 36 0.137 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EHEXHT
L 5|
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
N %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 3.065 2.3 2.825 - -
A 3.634 5.6 2.501 - -
2%| i 1.899 1.9 1.767 - -
) 2.619 5.3 1.567 — -
3% i 0.993 1.7 0.908 - -
A 1.848 5.3 0.808 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.585 25 1.289 - -
" 2.235 5.9 1.034 - -
2%| i 0.333 1.7 0.243 - -
) 1.165 5.1 0.181 — -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - -
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.678 1.9 1.538 - -
<) 2124 40 1.429 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
" 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHEHRILT
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiid 1.788 1.9 1.656 — -
o) 2454 5.1 1.465 - —
2%| Fiid 0.912 1.7 0.822 — -
o) 1.701 5.1 0.704 - —
3% i3 0.375 15 0.344 - —
o) 1.274 5.0 0.303 - —
448 AU TYIRABR 1% il 5.107 3.7 4.487 - —
o) 5.498 76 3.838 - —
2%| i 3.381 22 3.157 — -
o) 4.002 538 2.825 - —
3% i3 2173 1.9 2.042 - —
o) 2937 5.6 1.816 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - —
2% Fid 0.089 15 0.064 — -
" 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.678 1.9 1.538 - -
" 2124 40 1.429 - —
2% Fid 0.633 18 0.523 — -
" 1.147 39 0.480 - —
3% Fid 0.177 15 0.152 — -
o) 0.735 36 0.137 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EHEFHN
L 5|
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
N %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.837 2.0 1.665 - -
" 2.494 5.3 1.454 - -
2%| i 0.829 1.7 0.739 - -
" 1.623 5.1 0.626 - -
3% i 0.116 15 0.072 - -
) 1.030 5.1 0.045 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2,611 25 2.315 - -
A 3.198 5.9 1.997 - -
2%| i 1.104 20 0.933 - -
H 1.868 55 0.767 — -
3% i 0.116 15 0.072 - -
) 1.030 5.1 0.045 — -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - -
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.678 1.9 1.538 - -
<) 2124 40 1.429 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
" 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHEIER™T
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.707 2.0 0.547 - —
o) 1.445 5.1 0.444 - -
2%| i 0.150 1.5 0.119 — -
o) 1.002 48 0.092 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.547 24 1.282 - —
o) 2213 5.7 1.067 - —
2%| i 0.436 1.7 0.346 — -
o) 1.258 5.1 0.266 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.666 2.0 1.499 - -
" 2107 41 1.376 - —
2% Fid 0.730 1.7 0.645 — -
" 1.239 38 0.592 - —
3% Fid 0.335 15 0.310 — -
" 0.888 36 0.290 - —
1138 g o TyvIRAR 1% il 1.577 2.2 1.357 - -
" 2018 43 1.229 - —
2% Fid 0.589 1.7 0.504 — -
" 1.099 38 0.448 - —
3% Fid 0.100 15 0.075 — -
o) 0.660 36 0.062 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EHEEAT
TN PN
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
) %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 2.948 26 2616 - -
A 3.501 6.1 2.240 - -
2%| i 1.333 22 1.109 - -
" 2.057 5.9 0.856 — —
3% i 0.103 15 0.072 - -
) 1.018 50 0.047 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.291 2.2 1.079 - -
" 1.982 5.4 0.908 - —
2%| i 0.424 1.6 0.365 - -
A 1.252 49 0.303 — —
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - -
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.678 1.9 1.538 - -
<) 2124 40 1.429 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
" 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHE T
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiid 1.458 22 1.235 — -
o) 2132 55 1.033 - —
2%| i 0.727 1.6 0.668 — -
o) 1.536 49 0.587 - —
3% i3 0.120 1.6 0.061 - —
o) 1.033 5.1 0.033 - —
448 AU TYIRABR 1% il 3.681 26 3.358 — —
o) 4215 59 3.006 - —
2%| i 2477 20 2.306 — -
o) 3.146 5.6 2.024 - —
3% Fid 1.233 1.7 1.143 - —
o) 2.062 5.4 0.998 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 2619 2.2 2.399 - -
" 3.021 44 2217 - —
2% Fid 1.275 1.8 1.158 — -
" 1.763 39 1.081 - —
3% Fid 0.596 1.6 0.542 — -
" 1.138 38 0.501 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 3434 24 3.154 - -
" 3.797 47 2.911 - —
2% i 2.044 20 1.884 — —
" 2.502 41 1.769 - —
3% Fid 1.029 1.7 0.944 — -
o) 1.557 39 0.884 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS RHEERMET
TN PN
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
) %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.629 25 1.327 - -
" 2.263 6.0 1.030 - -
2%| i 0.282 1.7 0.192 - -
" 1.114 5.1 0.125 — -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 0.940 2.3 0.700 - -
) 1.637 5.6 0.504 - —
2%| i 0.006 14 0.001 - -
A 0.936 47 0.001 - -
3% i 0.005 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 1.168 25 0.868 - -
) 1614 47 0.732 - —
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 2.587 2.1 2.398 - -
<) 2.999 42 2.247 - —
2%| i 1.349 1.9 1.204 - -
" 1.834 40 1.125 - -
3% i 0.647 1.6 0.593 - -
) 1.188 38 0.551 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHEREHT
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.419 2.2 1.207 - —
o) 2.106 5.4 1.041 - —
2%| i 0.627 1.6 0.568 — -
o) 1.443 49 0.494 - —
3% i3 0.025 15 0.001 - —
o) 0.952 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 3977 2.1 3.783 - —
o) 4508 5.4 3437 - —
2%| i 3.040 1.9 2.908 — -
o) 3.690 53 2.638 - —
3% Fiid 2.058 1.9 1.927 - —
o) 2.829 5.6 1.708 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.352 24 1.087 - —
" 1.801 45 0.971 - —
2% Fid 0.228 1.6 0.174 — -
" 0.754 37 0.142 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.179 2.0 2.012 - —
" 2.605 41 1.875 - —
2% Fid 1.159 18 1.039 — -
" 1.643 40 0.942 - —
3% Fid 0.353 15 0.328 — -
o) 0.906 36 0.308 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EHEmEAR/NEHR
L 5|
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
N %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.022 2.0 0.858 - -
" 1.739 5.2 0.729 - —
2%| i 0.289 1.6 0.230 - -
" 1.125 49 0.176 — -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2.095 2.9 1.682 - -
A 2.711 6.3 1.396 - —
2%| i 0.587 20 0.416 - -
A 1.396 5.4 0.322 - -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - -
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.678 1.9 1.538 - -
<) 2124 40 1.429 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
" 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHEREARIIEFR
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% i3 1.022 2.0 0.858 - -
o) 1.739 5.2 0.729 - —
2%| Fiiid 0.289 1.6 0.230 — -
o) 1.125 49 0.176 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 2.095 2.9 1.682 - —
o) 2711 6.3 1.396 - —
2%| i 0.587 20 0.416 — -
o) 1.396 5.4 0.322 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - —
2% Fid 0.089 15 0.064 — -
" 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.678 1.9 1.538 - -
" 2124 40 1.429 - —
2% Fid 0.633 18 0.523 — -
" 1.147 39 0.480 - —
3% Fid 0.177 15 0.152 — -
o) 0.735 36 0.137 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS REHEmEARRE KA
L 5|
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
N %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.349 2.2 1.136 - -
A 2.039 54 0.970 - -
2%| i 0.350 1.7 0.260 - -
" 1.174 5.1 0.177 - -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2.351 2.9 1.938 - -
" 2.951 6.3 1.636 - -
2%| i 0.874 20 0.703 - -
A 1.660 54 0.576 - -
3% i 0.202 15 0.171 - -
" 1.112 5.0 0.141 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - -
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.678 1.9 1.538 - -
<) 2124 40 1.429 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
" 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHEREAREERS
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% i3 1.022 2.0 0.858 - -
o) 1.739 5.2 0.729 - —
2%| Fiiid 0.289 1.6 0.230 — -
o) 1.125 49 0.176 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 3.324 34 2.787 - —
o) 3.834 7.0 2.339 - —
2%| i 1.595 22 1.372 — -
o) 2.327 5.7 1177 - —
3% i3 0.424 1.7 0.334 - —
o) 1.302 5.4 0.238 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - —
2% Fid 0.089 15 0.064 — -
" 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.678 1.9 1.538 - -
" 2124 40 1.429 - —
2% Fid 0.633 18 0.523 — -
" 1.147 39 0.480 - —
3% Fid 0.177 15 0.152 — -
o) 0.735 36 0.137 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EHEfEARBILBERN
L 5|
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
N %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.022 2.0 0.858 - -
" 1.739 5.2 0.729 - —
2%| i 0.289 1.6 0.230 - -
" 1.125 49 0.176 — -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2.095 2.9 1.682 - -
A 2.711 6.3 1.396 - —
2%| i 0.587 20 0.416 - -
A 1.396 5.4 0.322 - -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - -
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.678 1.9 1.538 - -
<) 2124 40 1.429 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
" 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHEiEEABMEATERT
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 4.204 2.2 3.979 - —
o) 4697 5.6 3.569 - —
2%| Fiiid 2.870 22 2.646 — -
o) 3.499 59 2.298 - —
3% i3 1.154 2.2 0.935 - —
o) 1.973 59 0.756 - —
448 AU TYIRABR 1% il 2.903 2.9 2.491 - —
o) 3457 6.4 2.118 - —
2%| i 1.404 20 1.233 — -
o) 2.159 5.4 1.078 - —
3% i3 0.451 1.7 0.361 - —
o) 1.327 5.4 0.263 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - —
2% Fid 0.089 15 0.064 — -
" 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.678 1.9 1.538 - -
" 2124 40 1.429 - —
2% Fid 0.633 18 0.523 — -
" 1.147 39 0.480 - —
3% Fid 0.177 15 0.152 — -
o) 0.735 36 0.137 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EHEALE A BRER FRAT
TN PN
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
) %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 3.122 24 2.852 - -
A 3.685 5.7 2.524 - -
2%| i 1.777 20 1.606 - -
) 2.489 5.6 1.367 — -
3% i 0.677 1.7 0.587 - -
A 1.539 5.4 0.475 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2.531 30 2.102 - -
H 3.105 6.5 1.745 - -
2%| i 1.037 20 0.866 - -
A 1.813 5.4 0.729 - -
3% i 0.279 15 0.248 - -
" 1.184 50 0.213 — -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - -
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.678 1.9 1.538 - -
<) 2124 40 1.429 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
" 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHE A0 E A ZREK HET
TN P
NN - TRBERE | —myi | spme | gemaw | gmH | gepRw | BemM
SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 2.845 22 2.620 — -
o) 3421 5.6 2.293 - —
2%| Fiiid 1.489 1.9 1.357 — -
o) 2235 53 1.183 - —
3% i3 0.527 1.7 0.437 - —
o) 1.398 5.4 0.334 - —
448 AU TYIRABR 1% il 3.026 2.8 2.648 - —
o) 3.556 6.4 2216 - —
2%| i 1.385 1.9 1.253 — -
o) 2142 53 1.102 - —
3% Fiid 0.468 1.7 0.378 — -
o) 1.343 5.4 0.279 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - —
2% Fid 0.089 15 0.064 — -
" 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.678 1.9 1.538 - -
" 2124 40 1.429 - —
2% Fid 0.633 18 0.523 — -
" 1.147 39 0.480 - —
3% Fid 0.177 15 0.152 — -
o) 0.735 36 0.137 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS RHE I EABBLRIET
L 5|
N I— HRBERE | —myin | swme | aemaw | GeH | RewRER | BREM
SRS HHDEE EAER EEHEER R EEWER HpgEs
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 2.848 2.3 2.607 - -
" 3.428 5.6 2.295 - -
2%| i 1.554 1.9 1.422 - -
) 2.295 5.3 1.243 - -
3% i 0.412 1.7 0.322 - -
) 1.290 5.4 0.226 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 0.826 1.7 0.735 - -
A 1.558 49 0.623 - -
2%| i 0.270 15 0.239 - -
A 1.114 48 0.204 - -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - -
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 2.795 2.5 2.499 - -
<) 3.195 46 2.327 - -
2%| i 1.349 1.9 1.204 - -
" 1.834 40 1.125 - -
3% i 0.647 1.6 0.593 - -
) 1.188 38 0.551 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHE/NERFTAH
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 3577 25 3.281 — —
o) 4122 58 2.938 - -
2%| Fiid 2.398 1.9 2.266 — -
o) 3.088 53 2.036 - —
3% Fid 1.473 1.7 1.383 — —
o) 2.288 5.4 1.224 - -
448 AU TYIRABR 1% Fid 2476 2.8 2.099 - —
o) 3.062 6.2 1.769 - —
2%| Fiid 0.989 1.9 0.857 — -
o) 1.769 53 0.726 - —
3% i3 0.182 15 0.151 - —
o) 1.093 5.0 0.122 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - -
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - -
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - -
2% Fid 0.089 15 0.064 — -
" 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.678 1.9 1.538 - -
" 2124 40 1.429 - -
2% Fid 0.633 18 0.523 — -
" 1.147 39 0.480 - -
3% Fid 0.177 15 0.152 — -
o) 0.735 36 0.137 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EHE/NEEREANAT
L 5|
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
N %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&

% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.932 2.2 1.707 - -
A 2.563 5.6 1.435 - -
2%| i 0.625 1.7 0.535 - -
A 1.432 5.1 0.435 - -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.418 24 1.144 - -
) 2.091 5.7 0.937 — -
2%| i 0.296 1.6 0.237 - -
A 1.133 49 0.186 - -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
A 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - -
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
=) 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - -
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - -
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
=) 1.128 40 0.438 - -
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.678 1.9 1.538 - -
<) 2124 40 1.429 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
<) 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE R ERAE T REAET
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% i3 1.022 2.0 0.858 - -
o) 1.739 5.2 0.729 - —
2%| Fiiid 0.289 1.6 0.230 — -
o) 1.125 49 0.176 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 2.095 2.9 1.682 - —
o) 2711 6.3 1.396 - —
2%| i 0.587 20 0.416 — -
o) 1.396 5.4 0.322 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - —
2% Fid 0.089 15 0.064 — -
" 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.678 1.9 1.538 - -
" 2124 40 1.429 - —
2% Fid 0.633 18 0.523 — -
" 1.147 39 0.480 - —
3% Fid 0.177 15 0.152 — -
o) 0.735 36 0.137 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EHEMGAE T RE
L 5|
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
N %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.167 1.9 1.035 - -
A 1.877 50 0.900 — —
2%| i 0516 1.6 0.457 - -
) 1.338 49 0.389 - —
3% i 0.064 15 0.033 - -
A 0.982 5.0 0.011 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.854 2.0 1.682 - -
) 2.507 5.3 1.462 - -
2%| i 0.796 1.9 0.664 - -
) 1.588 5.3 0.545 - —
3% i 0.064 15 0.033 - -
A 0.982 5.0 0.011 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - -
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.678 1.9 1.538 - -
<) 2124 40 1.429 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
" 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHERAEERA
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 2227 24 1.948 - —
o) 2.852 5.7 1.700 - —
2%| Fiid 0.988 1.8 0.885 — -
o) 1.772 5.2 0.762 - —
3% i3 0.421 15 0.390 - —
o) 1.317 5.0 0.346 - —
448 AU TYIRABR 1% Fiid 2.658 2.7 2.305 - —
o) 3.243 6.1 1.991 - -
2%| i 1.186 1.9 1.046 — -
o) 1.954 53 0.903 - —
3% i3 0.421 15 0.390 - —
o) 1.317 5.0 0.346 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.637 1.8 0517 - -
" 1.118 39 0.446 - —
2% Fid 0.089 15 0.064 — -
" 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.668 18 1.548 - -
" 2114 39 1.439 - —
2% Fid 0.633 18 0.523 — -
" 1.147 39 0.480 - —
3% Fid 0.177 15 0.152 — -
o) 0.735 36 0.137 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EHE L FIREREFET
L 5|
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
N %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 7.228 33 6.718 - -
" 7.551 7.1 6.029 - -
2%| i 5.663 23 5.415 - -
" 6.181 5.9 4,967 - -
3% i 4337 22 4113 - -
) 4.969 6.1 3.705 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 4347 25 4.051 - -
A 4815 6.0 3.588 - -
2%| i 2.862 22 2.651 - -
) 3511 5.7 2.359 — -
3% i 1.658 1.9 1.527 - -
) 2.453 5.6 1.332 — -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 1.707 1.8 1.587 - -
" 2.152 39 1477 - -
2%| i 1.026 1.6 0.972 - -
" 1.527 37 0915 - —
3% i 0.720 15 0.695 - -
" 1.263 3.6 0.665 - -
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.668 1.8 1.548 - -
" 2.114 3.9 1.439 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
" 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE 5 E LR ERET
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 2.075 1.9 1.930 - —
o) 2727 5.1 1.726 - —
2%| i 1.393 1.6 1.334 — -
o) 2.161 49 1.212 - —
3% i3 0.882 1.6 0.823 — -
o) 1.743 5.2 0.728 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.649 1.9 1517 - —
o) 2.326 5.1 1.343 - -
2%| i 0.980 1.6 0.921 — -
o) 1.773 49 0.824 - —
3% i3 0.410 1.6 0.351 - —
o) 1.300 5.2 0.285 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.589 1.7 0.504 - —
" 1.081 37 0.462 - —
2% Fid 0.035 15 0.010 — -
" 0573 35 0.001 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% il 1.874 2.0 1,707 - —
" 2.312 41 1.586 - -
2% Fid 0.866 1.7 0.781 — -
" 1.370 38 0.725 - —
3% Fid 0.239 1.6 0.185 — -
o) 0.790 38 0.153 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EHE L FRE R BT
TN PN
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
) %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.969 1.9 1.819 - -
A 2627 5.1 1.629 - —
2%| i 1.286 1.6 1.227 - -
A 2.061 49 1.112 - -
3% i 0.756 1.6 0.697 - -
" 1.625 5.2 0.610 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2.709 26 2.385 - -
A 3.303 5.9 2.102 - -
2%| i 1.566 1.9 1.434 - -
) 2.310 5.3 1.267 - -
3% i 0.756 1.6 0.697 - -
" 1.625 5.2 0.610 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 1.822 2.2 1.603 - -
=) 2.258 43 1.476 - —
2%| i 0.690 1.7 0.606 - -
" 1.201 38 0.560 - -
3% i 0.182 15 0.157 - -
<) 0.740 3.6 0.142 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 2.004 2.0 1.837 - -
<) 2434 4.1 1.703 - -
2%| i 0.767 1.8 0.650 - -
" 1.272 39 0.589 - -
3% i 0.219 15 0.194 - -
<) 0.776 3.6 0.178 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHEEFRBmERM
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 2.742 2.2 2513 - —
o) 3.337 55 2232 - —
2%| i 1.493 20 1.322 — -
o) 2223 5.6 1.101 - —
3% Fid 0.537 15 0.506 - —
o) 1.426 5.0 0.455 - —
448 AU TYIRABR 1% il 2.707 2.7 2.361 - —
o) 3.299 6.0 2.073 - —
2%| i 1.395 1.9 1.252 — -
o) 2142 5.4 1.073 - —
3% i3 0.420 1.6 0.361 - —
o) 1.309 5.2 0.294 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - —
2% Fid 0.089 15 0.064 — -
" 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.678 1.9 1.538 - -
" 2124 40 1.429 - —
2% Fid 0.633 18 0.523 — -
" 1.147 39 0.480 - —
3% Fid 0.177 15 0.152 — -
o) 0.735 36 0.137 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EHE L FME )
L 5|
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
N %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.936 1.9 1.787 - -
" 2597 5.1 1.599 - -
2%| i 1.223 1.6 1.164 - -
" 2.002 49 1.053 — -
3% i 0.683 1.6 0.624 - -
) 1.556 5.2 0.541 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2.853 2.7 2.497 - -
A 3434 6.0 2.195 - -
2%| i 1.535 20 1.364 - -
A 2.282 5.4 1.201 — —
3% i 0.683 1.6 0.624 - -
) 1.556 5.2 0.541 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.694 1.8 0574 - -
=) 1.170 39 0.495 - -
2%| i 0.070 15 0.045 - -
<) 0.607 35 0.033 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 0.615 1.7 0.530 - -
<) 1.102 37 0.476 - -
2%| i 0.070 15 0.045 - -
<) 0.607 35 0.033 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHEEFRB= AR
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% i3 1.000 1.9 0.868 - -
o) 1.721 5.0 0.744 - —
2%| Fiiid 0.289 1.6 0.230 — -
o) 1.125 49 0.176 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 2.077 2.8 1.700 - —
o) 2.693 6.2 1.411 - —
2%| i 0.587 20 0.416 — -
o) 1.396 5.4 0.322 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 1.085 2.0 0918 - -
" 1.548 41 0.823 - -
2% Fid 0.230 1.6 0.176 — -
" 0.756 37 0.144 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.423 1.8 1.303 - -
" 1.879 39 1.206 - —
2% Fid 0.728 1.6 0.674 — -
" 1.239 37 0.627 - —
3% Fid 0.251 15 0.226 — -
o) 0.807 36 0.209 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EFHETFBEIET
TN PN
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
) %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.022 2.0 0.858 - -
" 1.739 5.2 0.729 - —
2%| i 0.289 1.6 0.230 - -
" 1.125 49 0.176 — -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2.095 2.9 1.682 - -
A 2.711 6.3 1.396 - —
2%| i 0.587 20 0.416 - -
A 1.396 5.4 0.322 - -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - -
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.678 1.9 1.538 - -
<) 2124 40 1.429 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
" 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE E&E TFIBER = 7% ET
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 1.242 24 0.970 - —
o) 1.929 5.7 0.782 - —
2%| i 0.055 1.5 0.024 — -
o) 0.936 48 0.003 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.966 3.0 1531 - —
o) 2597 6.3 1.277 - —
2%| i 0.373 1.9 0.241 — -
o) 1.201 5.2 0.178 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% Fid 1.087 2.2 0.867 - -
" 1.546 43 0.763 - —
2% Fid 0.089 15 0.064 — -
" 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% Fid 2.119 2.2 1.899 - -
" 2536 44 1.732 - —
2% Fid 0.633 18 0.523 — -
" 1.147 39 0.480 - —
3% Fid 0.177 15 0.152 — -
o) 0.735 36 0.137 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS 52 T F AR =BT
L 5|
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
N %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.022 2.0 0.858 - -
" 1.739 5.2 0.729 - —
2%| i 0.289 1.6 0.230 - -
" 1.125 49 0.176 — -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2.095 2.9 1.682 - -
A 2.711 6.3 1.396 - —
2%| i 0.587 20 0.416 - -
A 1.396 5.4 0.322 - -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - -
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.678 1.9 1.538 - -
<) 2124 40 1.429 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
" 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE FEE TFARERR S 41
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.117 2.2 0.904 - —
o) 1.821 5.4 0.752 - —
2%| i 0.133 1.5 0.102 — -
o) 0.986 48 0.076 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 1.844 2.7 1.493 - —
o) 2497 59 1.283 - —
2%| i 0.450 1.9 0.318 — -
o) 1.272 5.2 0.244 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - —
2% Fid 0.089 15 0.064 — -
" 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.678 1.9 1.538 - -
" 2124 40 1.429 - —
2% Fid 0.633 18 0.523 — -
" 1.147 39 0.480 - —
3% Fid 0.177 15 0.152 — -
o) 0.735 36 0.137 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EHETFBEBERF
L 5|
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
N %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.022 2.0 0.858 - -
" 1.739 5.2 0.729 - —
2%| i 0.289 1.6 0.230 - -
" 1.125 49 0.176 — -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2.095 2.9 1.682 - -
A 2.711 6.3 1.396 - —
2%| i 0.587 20 0.416 - -
A 1.396 5.4 0.322 - -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - -
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.678 1.9 1.538 - -
<) 2124 40 1.429 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
" 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE E&HE T FBERR B4
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% i3 1.022 2.0 0.858 - -
o) 1.739 5.2 0.729 - —
2%| Fiiid 0.289 1.6 0.230 — -
o) 1.125 49 0.176 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 2.095 2.9 1.682 - —
o) 2711 6.3 1.396 - —
2%| i 0.587 20 0.416 — -
o) 1.396 5.4 0.322 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - —
2% Fid 0.089 15 0.064 — -
" 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.678 1.9 1.538 - -
" 2124 40 1.429 - —
2% Fid 0.633 18 0.523 — -
" 1.147 39 0.480 - —
3% Fid 0.177 15 0.152 — -
o) 0.735 36 0.137 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EHETFBEBTIER
L 5|
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
N %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.022 2.0 0.858 - -
" 1.739 5.2 0.729 - —
2%| i 0.289 1.6 0.230 - -
" 1.125 49 0.176 — -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2.095 2.9 1.682 - -
A 2.711 6.3 1.396 - —
2%| i 0.587 20 0.416 - -
A 1.396 5.4 0.322 - -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - -
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.678 1.9 1.538 - -
<) 2124 40 1.429 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
" 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHE T HFMBEFTEAH
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% i3 1.022 2.0 0.858 - -
o) 1.739 5.2 0.729 - —
2%| Fiiid 0.289 1.6 0.230 — -
o) 1.125 49 0.176 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 2.095 2.9 1.682 - —
o) 2711 6.3 1.396 - —
2%| i 0.587 20 0.416 — -
o) 1.396 5.4 0.322 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - —
2% Fid 0.089 15 0.064 — -
" 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.678 1.9 1.538 - -
" 2124 40 1.429 - —
2% Fid 0.633 18 0.523 — -
" 1.147 39 0.480 - —
3% Fid 0.177 15 0.152 — -
o) 0.735 36 0.137 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EHETFBEBREN
L 5|
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
N %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.022 2.0 0.858 - -
" 1.739 5.2 0.729 - —
2%| i 0.289 1.6 0.230 - -
" 1.125 49 0.176 — -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2.095 2.9 1.682 - -
A 2.711 6.3 1.396 - —
2%| i 0.587 20 0.416 - -
A 1.396 5.4 0.322 - -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - -
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.678 1.9 1.538 - -
<) 2124 40 1.429 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
" 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHETHFBEBREH
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% i3 1.022 2.0 0.858 - -
o) 1.739 5.2 0.729 - —
2%| Fiiid 0.289 1.6 0.230 — -
o) 1.125 49 0.176 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 2.095 2.9 1.682 - —
o) 2711 6.3 1.396 - —
2%| i 0.587 20 0.416 — -
o) 1.396 5.4 0.322 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - —
2% Fid 0.089 15 0.064 — -
" 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.678 1.9 1.538 - -
" 2124 40 1.429 - —
2% Fid 0.633 18 0.523 — -
" 1.147 39 0.480 - —
3% Fid 0.177 15 0.152 — -
o) 0.735 36 0.137 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EHETFBBERA
L 5|
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
N %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.022 2.0 0.858 - -
" 1.739 5.2 0.729 - —
2%| i 0.289 1.6 0.230 - -
" 1.125 49 0.176 — -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2.095 2.9 1.682 - -
A 2.711 6.3 1.396 - —
2%| i 0.587 20 0.416 - -
A 1.396 5.4 0.322 - -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - -
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.678 1.9 1.538 - -
<) 2124 40 1.429 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
" 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHETHFBBEEFR
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% i3 1.022 2.0 0.858 - -
o) 1.739 5.2 0.729 - —
2%| Fiiid 0.289 1.6 0.230 — -
o) 1.125 49 0.176 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 2.095 2.9 1.682 - —
o) 2711 6.3 1.396 - —
2%| i 0.587 20 0.416 — -
o) 1.396 5.4 0.322 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - —
2% Fid 0.089 15 0.064 — -
" 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.678 1.9 1.538 - -
" 2124 40 1.429 - —
2% Fid 0.633 18 0.523 — -
" 1.147 39 0.480 - —
3% Fid 0.177 15 0.152 — -
o) 0.735 36 0.137 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EHETFBEBRESN
TN PN
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
) %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 0.481 1.7 0.390 - -
A 1.237 49 0.306 — —
2%| i 0.006 14 0.001 - -
A 0.936 47 0.001 - -
3% i 0.005 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.279 2.2 1.054 - -
" 1.967 55 0.875 - -
2%| i 0.312 1.7 0.232 - -
A 1.148 50 0.183 - —
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - -
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.678 1.9 1.538 - -
<) 2124 40 1.429 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
" 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE REFEARSEEE
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% i3 1.022 2.0 0.858 - -
o) 1.739 5.2 0.729 - —
2%| Fiiid 0.289 1.6 0.230 — -
o) 1.125 49 0.176 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 2.095 2.9 1.682 - —
o) 2711 6.3 1.396 - —
2%| i 0.587 20 0.416 — -
o) 1.396 5.4 0.322 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - —
2% Fid 0.089 15 0.064 — -
" 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.678 1.9 1.538 - -
" 2124 40 1.429 - —
2% Fid 0.633 18 0.523 — -
" 1.147 39 0.480 - —
3% Fid 0.177 15 0.152 — -
o) 0.735 36 0.137 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EHERSHEASHE
L 5|
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
N %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.000 1.9 0.868 - -
" 1.721 5.0 0.744 - -
2%| i 0.289 1.6 0.230 - -
" 1.125 49 0.176 — -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2.077 2.8 1.700 - -
A 2.693 6.2 1.411 - -
2%| i 0.587 20 0.416 - -
A 1.396 5.4 0.322 - -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - -
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.678 1.9 1.538 - -
<) 2124 40 1.429 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
" 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHERSHAREH
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiid 1.388 2.1 1.189 — -
o) 2.083 53 1.041 - -
2%| i 0.563 1.6 0.504 — -
o) 1.383 49 0.434 - -
3% i3 0.153 15 0.122 - —
o) 1.066 5.0 0.095 - —
448 AU TYIRABR 1% il 2.410 2.9 1.997 - —
o) 2.995 6.4 1.655 - -
2%| i 0.795 20 0.624 — -
o) 1.594 5.4 0.527 - -
3% i3 0.153 15 0.122 - —
o) 1.066 5.0 0.095 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - -
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - -
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - —
2% Fid 0.089 15 0.064 — -
" 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.678 1.9 1.538 - -
" 2124 40 1.429 - —
2% Fid 0.633 18 0.523 — -
" 1.147 39 0.480 - -
3% Fid 0.177 15 0.152 — -
o) 0.735 36 0.137 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EHERSBIEN
L 5|
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
N %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&

% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.701 2.2 1.488 - -
A 2.370 5.4 1.301 - -
2%| i 0.747 1.7 0.657 - -
A 1.546 5.1 0.549 - -
3% i 0.182 15 0.151 - -
H 1.093 50 0.122 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2.095 2.9 1.682 - -
A 2.711 6.3 1.396 - —
2%| i 0.587 20 0.416 - -
A 1.396 5.4 0.322 - —
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
A 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - -
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
=) 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - -
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - -
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - -
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.678 1.9 1.538 - -
<) 2124 40 1.429 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
<) 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHERSHBREH
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% i3 1.022 2.0 0.858 - -
o) 1.739 5.2 0.729 - —
2%| Fiiid 0.289 1.6 0.230 — -
o) 1.125 49 0.176 - -
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% il 2.095 2.9 1.682 — —
o) 2711 6.3 1.396 - —
2%| i 0.587 20 0.416 — -
o) 1.396 5.4 0.322 - -
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - -
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - -
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - -
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - —
2% Fid 0.089 15 0.064 — -
" 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.678 1.9 1.538 - -
" 2124 40 1.429 - —
2% Fid 0.633 18 0.523 — -
" 1.147 39 0.480 - -
3% Fid 0.177 15 0.152 — -
o) 0.735 36 0.137 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EHERSHARSHE
L 5|
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
N %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&

% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.022 2.0 0.858 - -
" 1.739 5.2 0.729 - —
2%| i 0.289 1.6 0.230 - -
A 1.125 49 0.176 - -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2.095 2.9 1.682 - -
A 2.711 6.3 1.396 - —
2%| i 0.587 20 0.416 - -
A 1.396 5.4 0.322 - —
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
A 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - -
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
=) 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - -
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - -
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - -
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.678 1.9 1.538 - -
<) 2124 40 1.429 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
<) 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHERAEERMEHN
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.440 24 1.170 - —
o) 2107 5.7 0.950 - —
2%| i 0.442 1.7 0.352 — -
o) 1.260 5.1 0.263 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 2.305 2.2 2.080 - —
o) 2919 5.6 1.801 - —
2%| i 1.071 1.9 0.939 — -
o) 1.842 53 0.790 - —
3% i3 0.280 15 0.249 - —
o) 1.185 5.0 0.214 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - —
2% Fid 0.089 15 0.064 — -
" 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.678 1.9 1.538 - -
" 2124 40 1.429 - —
2% Fid 0.633 18 0.523 — -
" 1.147 39 0.480 - —
3% Fid 0.177 15 0.152 — -
o) 0.735 36 0.137 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EHERAEERM
TN PN
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
) %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 0.978 2.3 0.738 - -
" 1.692 55 0.600 — —
2%| i 0.063 1.6 0.007 - -
A 0.936 48 0.001 - -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.500 24 1.224 - -
" 2.180 5.6 1.049 - -
2%| i 0.348 1.8 0.229 - -
) 1.183 5.1 0.181 — -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - -
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.678 1.9 1.538 - -
<) 2124 40 1.429 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
" 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHERAELMH
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 0.626 1.8 0511 - —
o) 1.376 49 0.427 - —
2%| Fiiid 0.180 1.5 0.149 — -
o) 1.030 48 0.120 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.676 25 1.380 - —
o) 2.321 59 1.120 - —
2%| i 0.333 1.7 0.243 — -
o) 1.165 5.1 0.181 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - —
2% Fid 0.089 15 0.064 — -
" 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.678 1.9 1.538 - -
" 2124 40 1.429 - —
2% Fid 0.633 18 0.523 — -
" 1.147 39 0.480 - —
3% Fid 0.177 15 0.152 — -
o) 0.735 36 0.137 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EHERFAEMHAAH
TN PN
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
) %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 2.107 2.2 1.894 - -
" 2.759 5.4 1.690 - -
2%| i 1.210 1.7 1.120 - -
) 1.981 5.1 0.984 — -
3% i 0.708 15 0.677 - -
" 1.587 50 0.616 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 3.155 33 2.641 - -
) 3.706 6.7 2.280 — -
2%| i 1.498 22 1.275 - -
" 2.247 5.6 1.117 - -
3% i 0.708 15 0.677 - -
" 1.587 50 0.616 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - -
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.678 1.9 1.538 - -
<) 2124 40 1.429 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
" 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHERAEBHAILHN
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.412 24 1.138 - —
o) 2.100 5.6 0.976 - —
2%| i 0.424 1.7 0.334 — -
o) 1.243 5.1 0.246 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 2.083 26 1.749 - —
o) 2716 59 1.509 - —
2%| i 0.700 20 0.529 — -
o) 1.488 55 0.387 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.637 1.8 0517 - —
" 1.118 39 0.446 - —
2% Fid 0.089 15 0.064 — -
" 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.668 18 1.548 - -
" 2114 39 1.439 - —
2% Fid 0.633 18 0.523 — -
" 1.147 39 0.480 - —
3% Fid 0.177 15 0.152 — -
o) 0.735 36 0.137 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EHEIREENEE
L 5|
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
N %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.793 25 1.497 - -
A 2416 6.0 1.189 - -
2%| i 0.484 1.7 0.408 - -
) 1.308 50 0.343 - —
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.374 2.0 1.202 - -
H 2.056 5.3 1.011 - -
2%| i 0.467 1.7 0.377 - -
" 1.286 5.1 0.294 - —
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - -
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.678 1.9 1.538 - -
<) 2124 40 1.429 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
" 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHELRZHRIIF
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.712 1.9 0.580 - —
o) 1.450 5.0 0.473 - —
2%| i 0.127 1.5 0.096 — -
o) 0.980 48 0.070 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.554 2.7 1.201 - —
o) 2.206 6.1 0.954 - -
2%| i 0.333 1.7 0.243 — -
o) 1.165 5.1 0.181 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - —
2% Fid 0.089 15 0.064 — -
" 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.678 1.9 1.538 - -
" 2124 40 1.429 - —
2% Fid 0.633 18 0.523 — -
" 1.147 39 0.480 - —
3% Fid 0.177 15 0.152 — -
o) 0.735 36 0.137 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EHFELRERAESN
TN PN
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
) %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.711 2.0 1.539 - -
" 2.375 5.3 1.335 - -
2%| i 0.776 1.7 0.686 - -
A 1574 5.1 0.577 - -
3% i 0.215 15 0.184 - -
A 1.124 5.0 0.153 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2.077 2.8 1.700 - -
A 2.693 6.2 1.411 - -
2%| i 0.587 20 0.416 - -
A 1.396 5.4 0.322 - -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - -
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.678 1.9 1.538 - -
<) 2124 40 1.429 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
" 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHELREZRNBF
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 3520 2.2 3.307 - —
o) 4.085 5.4 3.016 - —
2%| i 2.650 1.9 2518 — -
o) 3.324 53 2272 - —
3% i3 1.784 1.7 1.694 - —
o) 2.580 5.4 1516 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 4297 26 3.964 - —
o) 4788 6.0 3.554 - —
2%| i 2919 22 2.695 — -
o) 3.559 538 2.385 - —
3% i3 1.784 1.7 1.694 - —
o) 2.580 5.4 1516 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - —
2% Fid 0.089 15 0.064 — -
" 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.678 1.9 1.538 - -
" 2124 40 1.429 - —
2% Fid 0.633 18 0.523 — -
" 1.147 39 0.480 - —
3% Fid 0.177 15 0.152 — -
o) 0.735 36 0.137 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS R & R IER BRI AT
TN PN
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
) %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.509 1.9 1.363 - -
A 2.192 5.1 1.190 - —
2%| i 0.676 1.6 0.617 - -
" 1.489 49 0.540 — -
3% i 0.155 15 0.124 - -
) 1.068 50 0.097 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2.647 2.8 2.262 - -
) 3218 6.3 1.905 - —
2%| i 0.972 20 0.801 - -
A 1.749 55 0.657 - —
3% i 0.212 15 0.181 - -
A 1.121 50 0.150 - —
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 1.455 25 1.155 - -
=) 1.893 47 1.011 - -
2%| i 0.394 1.6 0.340 - -
<) 0915 3.7 0.303 - —
3% i 0.007 14 0.001 - -
<) 0.573 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.678 1.9 1.538 - -
<) 2124 40 1.429 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
" 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHE LS HE/ N EET
TN P
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SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% i3 1.022 2.0 0.858 - -
o) 1.739 5.2 0.729 - —
2%| Fiiid 0.289 1.6 0.230 — -
o) 1.125 49 0.176 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 2.095 2.9 1.682 - —
o) 2711 6.3 1.396 - —
2%| i 0.587 20 0.416 — -
o) 1.396 5.4 0.322 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - —
2% Fid 0.089 15 0.064 — -
" 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.678 1.9 1.538 - -
" 2124 40 1.429 - —
2% Fid 0.633 18 0.523 — -
" 1.147 39 0.480 - —
3% Fid 0.177 15 0.152 — -
o) 0.735 36 0.137 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EHEESHBS L
L 5|
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
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% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.000 1.9 0.868 - -
" 1.721 5.0 0.744 - -
2%| i 0.289 1.6 0.230 - -
" 1.125 49 0.176 — -
3% i 0.006 14 0.001 - -
A 0.935 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 3417 32 2.933 - -
A 3.932 6.7 2510 - -
2%| i 1.563 25 1.270 - -
A 2277 6.1 1.019 - -
3% i 0.296 1.6 0.237 - -
) 1.193 5.2 0.182 — -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - -
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.678 1.9 1.538 - -
<) 2124 40 1.429 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
" 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHET=HEL/NET
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% i3 1.000 1.9 0.868 - -
o) 1.721 5.0 0.744 - —
2%| Fiiid 0.289 1.6 0.230 — -
o) 1.125 49 0.176 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 2.077 2.8 1.700 - —
o) 2.693 6.2 1.411 - —
2%| i 0.587 20 0.416 — -
o) 1.396 5.4 0.322 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - —
2% Fid 0.089 15 0.064 — -
" 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.678 1.9 1.538 - -
" 2124 40 1.429 - —
2% Fid 0.633 18 0.523 — -
" 1.147 39 0.480 - —
3% Fid 0.177 15 0.152 — -
o) 0.735 36 0.137 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EHETaHBAREER
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% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 2.133 2.0 1.965 - -
A 2.782 5.2 1.768 - —
2%| i 1.403 1.7 1.313 - -
A 2.162 5.1 1.165 - —
3% i 0.756 1.6 0.697 - -
" 1.624 5.2 0.609 - —
4% Ao TYIRAR 1E| i3 3.104 2.8 2.727 - -
A 3.652 6.2 2.359 - -
2%| i 1.599 20 1.428 - -
" 2.342 5.4 1.261 - -
3% i 0.756 1.6 0.697 - -
" 1.624 5.2 0.609 - —
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - -
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.678 1.9 1.538 - -
<) 2124 40 1.429 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
" 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
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% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 1.691 2.0 1.527 - —
o) 2.363 5.2 1.344 - —
2%| Fiid 0.778 1.7 0.688 — -
o) 1575 5.1 0578 - —
3% Fid 0.222 15 0.191 - —
o) 1.131 5.0 0.160 - —
448 AU TYIRABR 1% il 2.045 2.7 1.684 - —
o) 2.667 6.1 1.407 - —
2%| i 0.777 1.9 0.645 — -
o) 1577 5.2 0.546 - —
3% i3 0.194 15 0.163 - —
o) 1.104 5.0 0.133 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - —
2% Fid 0.089 15 0.064 — -
" 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.678 1.9 1.538 - -
" 2124 40 1.429 - —
2% Fid 0.633 18 0.523 — -
" 1.147 39 0.480 - —
3% Fid 0.177 15 0.152 — -
o) 0.735 36 0.137 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS EHE EKAEMERE
TN PN
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
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% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 2.966 30 2.537 - -
H 3.499 6.6 2.109 — -
2%| i 1.220 20 1.049 - -
) 1.967 5.6 0.845 - —
3% i 0.227 1.6 0.168 - -
A 1.128 5.2 0.113 - —
4% Ao TYIRAR 1E| i3 2226 34 1.689 - -
) 2.816 6.9 1.349 — -
2%| i 0.802 1.9 0.670 - -
" 1.597 5.3 0.559 — —
3% i 0.212 15 0.181 - -
A 1.121 50 0.150 - —
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - -
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.678 1.9 1.538 - -
<) 2124 40 1.429 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
" 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE REHE EKABDMIIF
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 0.431 1.7 0.340 - —
o) 1.189 49 0.258 - —
2%| i 0.006 14 0.001 — -
o) 0.936 47 0.001 - —
3% i3 0.005 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.753 2.0 0.581 - —
o) 1.471 53 0.423 - —
2%| i 0.057 1.5 0.026 — -
o) 0.936 48 0.004 - —
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - —
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - —
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - —
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - —
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - —
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - —
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - —
2% Fid 0.089 15 0.064 — -
" 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.678 1.9 1.538 - -
" 2124 40 1.429 - —
2% Fid 0.633 18 0.523 — -
" 1.147 39 0.480 - —
3% Fid 0.177 15 0.152 — -
o) 0.735 36 0.137 - —
MEFER HEEL T E fthig
EHE EHEEERFMHS RHE _EKAERRHHET
L 5|
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
N %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 1.611 1.9 1.474 - -
" 2.288 5.1 1.294 — —
2%| i 0.689 1.7 0.599 - -
" 1.492 5.1 0.495 — -
3% i 0.261 15 0.230 - -
" 1.167 50 0.196 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.496 2.2 1.271 - -
) 2.169 55 1.072 - -
2%| i 0.531 1.6 0.472 - -
A 1.355 49 0.411 - -
3% i 0.202 15 0.171 - -
" 1.112 5.0 0.141 - -
78 Ao TYIRAR 1E| i3 1.551 2.2 1.333 - -
" 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 - -
=) 1.384 49 0.441 - -
3% i 0.124 15 0.095 - -
=) 0.997 48 0.073 - —
8% A TYIRAR 1% Fii3 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2%| i 0.028 15 0.001 - -
=) 0.889 46 0.001 - —
3% i 0.005 14 0.001 - -
=) 0.888 47 0.001 - —
1058 iAo TvORAR 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - -
2%| i 0.089 15 0.064 - -
<) 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.567 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1E| i3 1.678 1.9 1.538 - -
<) 2124 40 1.429 - -
2%| i 0.633 1.8 0.523 - -
" 1.147 39 0.480 - -
3% i 0.177 15 0.152 - -
<) 0.735 3.6 0.137 - —




EEFER HEES T E S i
EHE EHEREAFHE EHETKAEFEH
TN P
N THEUEHE | _paim | spme | mepan | /e | 2epEn | B8RS
= s o | HHOFE BER ZHREWE R R EAEIGE HigE
HERELEZE

% % % % %
3 AU TYIRAR 1% i3 1.022 2.0 0.858 - -
o) 1.739 5.2 0.729 - —
2%| Fiiid 0.289 1.6 0.230 — -
o) 1.125 49 0.176 - -
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - -
448 AU TYIRABR 1% il 2.095 2.9 1.682 — —
o) 2711 6.3 1.396 - —
2%| i 0.587 20 0.416 — -
o) 1.396 5.4 0.322 - -
3% i3 0.006 1.4 0.001 - —
o) 0.935 49 0.001 - -
78 AU TYIRAR 1% il 1.551 2.2 1.333 - —
o) 2117 49 1.178 - -
2%| i 0.591 1.7 0.506 — -
o) 1.384 49 0.441 - -
3% i3 0.124 15 0.095 - —
o) 0.997 48 0.073 - -
8%  #EALTVIRAR 1% Fid 0.469 1.7 0.380 - -
" 1.105 43 0.324 - -
2% Fid 0.028 15 0.001 — -
" 0.889 46 0.001 - -
3% Fid 0.005 14 0.001 - -
" 0.888 47 0.001 - -
103 iAo TyvIRARK 1% i3 0.647 1.9 0.507 - -
" 1.128 40 0.438 - -
2% Fid 0.089 15 0.064 — -
" 0.625 35 0.051 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
" 0.567 35 0.001 - —
1138 g o TyvIRAR 1% i3 1.678 1.9 1.538 - -
" 2124 40 1.429 - -
2% Fid 0.633 18 0.523 — -
" 1.147 39 0.480 - -
3% Fid 0.177 15 0.152 — -
o) 0.735 36 0.137 - —
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